



G.A.P. VASSILOPOULOS PUBLIC LTD

Ενοποιημένος λογαριασμός αποτελεσμάτων για την εξαμηνία που έληξε στις 30 Ιουνίου 2013

	30 Ιουνίου 2013 €	30 Ιουνίου 2012 €	31 Δεκεμβρίου 2012 €
			Ελεγμένα
Πωλήσεις	20.592.501	32.299.001	61.701.483
Κόστος πωλήσεων	(18.002.953)	(27.549.289)	(53.019.188)
Μεικτό κέρδος	2.589.548	4.749.712	8.682.295
Άλλα εισοδήματα	20.245	3.419	511.275
Έξοδα διαχείρισης	(2.485.653)	(4.285.376)	(7.785.054)
Κέρδος	124.140	467.755	1.408.516
Έξοδα χρηματοδότησης - καθαρά	(517.824)	(449.840)	(1.016.348)
Μερίδιο (ζημιάς)/κέρδους συνδεδεμένων εταιρειών	(15.000)	-	467.665
(Ζημιά) / Κέρδος πριν τη φορολογία	(408.684)	17.915	859.833
Φορολογία	(9.500)	(2.329)	20.424
(Ζημιά) / Κέρδος συγκροτήματος πριν το συμφέρον μειονότητας	(418.184)	15.586	880.257
	=====	=====	=====
Αποδοτέα σε:			
Μετόχους της εταιρείας	(554.645)	(569.751)	(48.695)
Συμφέρον μειοψηφίας	136.461	585.337	928.952
	(418.184)	15.586	880.257
	=====	=====	=====
(Ζημιά) ανά μετοχή (σεντ):	Σεντ	Σεντ	Σεντ
Βασικό	(1.43)	(1.47)	(0.13)
	=====	=====	=====
Πλήρως κατανεμημένο	(4.43)	(1.47)	(0.13)
	=====	=====	=====

Σημειώσεις:

- Το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας στη συνεδρία του ημερομηνίας 30 Αυγούστου 2013, ενέκρινε τα μή ελεγμένα αποτελέσματα της εταιρείας για την περίοδο που έληξε στις 30 Ιουνίου 2013.
- Ο κύκλος εργασιών του Συγκροτήματος ανήλθε σε €20.592.501 το πρώτο εξάμηνο του 2013 σε σύγκριση με €32.299.001 το 2012 σημειώνοντας μείωση 36% που οφείλεται σε δύο κύριους λόγους:
Α - Τις αρνητικές συνέπειες του Eurogroup του Μαρτίου 2013.
Β - Οι πωλήσεις της G.A.P. Vassilopoulos Easy Payments Ltd οι οποίες λογίζονται από τον Ιούλιο του 2012 με την μέθοδο της καθαρής θέσης (Equity accounting).
Το ποσοστό μεικτού κέρδους έχει διαμορφωθεί στο 13% και το ποσοστό κέρδους από εργασίες διαμορφώθηκε σε 0.6% το πρώτο εξάμηνο του 2013 εξαιτίας των πιο πάνω δύο κύριων λόγων. Ο τομέας Επιμελητεία (Logistics) και μεταφορές παραμένει να έχει την πιο σημαντική συνεισφορά στα εισοδήματα του Συγκροτήματος με ποσοστό 92%.
- Η ζημιά που αναλογεί στους μετόχους της εταιρείας για το πρώτο εξάμηνο του 2013 ήταν €554.645 σε σύγκριση με €569.751 το 2012 σημειώνοντας βελτίωση €15,106. Τα αποτελέσματα για το πρώτο εξάμηνο του 2013 παρουσιάζονται μετά την αφαίρεση αποσβέσεων στοιχείων πάγιου ενεργητικού, που δεν αποτελούν ταμειακή εκροή, ύψους €616.753 από €670.265 για την αντίστοιχη περίοδο του 2012.
- Παρ' όλην την μείωση του κύκλου εργασιών, όπως αναλύεται πιο πάνω, η Διεύθυνση της Εταιρείας με την επιτυχημένη εφαρμογή μέτρων μείωσης των κόστων καθώς και την βελτιστοποίηση των υπηρεσιών Logistics έχει ελαχιστοποιήσει τις αρνητικές συνέπειες από την συρρίκνωση της Κυπριακής οικονομίας. Το Διοικητικό Συμβούλιο, αφού μελέτησε τη μέχρι σήμερα πορεία καθώς και τις προοπτικές της Εταιρείας, εκτιμά ότι τα οικονομικά αποτελέσματα της Εταιρείας για το δεύτερο εξάμηνο του 2013 θα είναι βελτιωμένα σε σύγκριση με αυτά της ίδιας περιόδου του 2012.
- Κύριοι στόχοι της Διεύθυνσης της Εταιρείας είναι η σταθερή ανάπτυξη και ενίσχυση των εργασιών της στο εξωτερικό, η αύξηση των αποδόσεων και η διατήρηση της ηγετικής θέσης στους κύριους τομείς δραστηριότητας της στην κυπριακή αγορά.
- Η έκθεση αυτή ετοιμάστηκε με βάση το Διεθνές Λογιστικό Πρότυπο 34. Ο λογαριασμός αποτελεσμάτων θα δημοσιευθεί στην Χαραυγή την Τρίτη 3 Σεπτεμβρίου 2013 και δεν θα σταλεί στους μετόχους. Αντίγραφα των εξαμηνιαίων Οικονομικών Καταστάσεων είναι διαθέσιμα στα κεντρικά γραφεία της Εταιρείας στην Λεωφόρο Στροβόλου 20, Λευκωσία καθώς επίσης και στην ιστοσελίδα www.gapgroup.com.